



## Obavijesti

- Biblijsko liturgijska zajednica je u utorak u 18:30
- Korizmena duhovna obnova u našoj župi održati će se od 24.02. – 26.02. (Prva korizmena nedjelja)
- Korizmena duhovna obnova za mlade u Betaniji održati će se od 03. – 05. 03. Prijave kod župnika.
- Marija Bortiek, aktivna kršćanka održati će 19.02. na župnoj Misi kratko svjedočanstvo vjere i života.
- Žene koje mogu neka se dogovore te ispeku kolače ili sl. za druženje nakon nedjeljna župne Mise.
- U petak je zajednica mladih u 20 sati
- U srijedu će u 10 sati biti Misa u kapeli sv Ivana de Matthe
- U subotu će biti Misa u kapeli sv. Andrije u 11:15

## Raspored sv. Misa Tjedan 06. 02. - 12. 02. 2023.

### Ponedjeljak, 06.01.2023.

**SV. PAVAO MIKI I DR., MČ**

Vjeronauk prema redovitom rasporedu

**18:00** - Sv. Misa † sv. Misa po nakani

### Utorak, 07.01.2023.

**17:00** - Dječja misijsko – karitativna zajednica

**18:00** - Sv. Misa † Ivan i Marija Milčetić

**18:30** - Biblijsko - liturgijska zajednica

### Srijeda, 08.02.2023.

**07:30** - Sv. Misa † Stjepan i Ivica Linardić

**10:00** - Misa u kapeli sv Ivana de Matthe

### Četvrtak, 09.02.2023.

Vjeronauk prema redovitom rasporedu

**18:00** - Sv. Misa † Anton i Kate Petršorić

### Čišćenje crkve:

**Turk Mladenka i Topić Jasmina**

### Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak 09:00 do 11:00 sati

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 17:00.

**Kapela sv. Nikole:** svaki dan u 17:00 sati. Sv. ispovijed 15 min prije Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon Mise.

**Tisak:** GK, Glasnik SiM



# Župni Listić

# 05.

N.K.G.

Br. 675 • 02. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

"Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze."

"Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima."  
Riječ Gospodnja.

## Misao uz evanđelje

Ponekad mislimo da u sebi imamo previše sjena, da nismo na svom mjestu, da su nam rane otvorene i da su nam zidovi puni pukotina, ali proroci ponavljaju (usp Izaija 55, 7 – 10): neka te ne zabrinjavaju tvoje sjene i tvoje rane, nego gradovi u kojima vladaju patnja i glad. Tada ćeš ozdraviti. Svi smo mi ranjeni održavatelji. Ne bavi se odveć sobom, svojom poviješću i svojim sukobima, ozdravljaj druge u Isusovo ime i tvoja će rana ozdraviti, prosvijetluj druge i biti ćeš prosvijetljen.

Ermes Ronchi

JEDAN OD NAJPOPULARNIJIH  
APOLOGETA DANAŠNJIJE

**Biskup Robert Barron  
održao govor u središtu  
Googlea: Svi ljudi čeznu  
za blaženstvom, evo  
kako ga postići**

„Temeljna poruka Biblije od  
Knjige Postanka do Otkrivenja

*jest pitanje ispravnog štovanja. Ispravno štovati znači ispravno posložiti svoj život.“*

Biskup Los Angelesa i jedan od najpoznatijih popularnih apologeta današnjice, Robert Barron, nedavno je održao govor u glavnom sjedištu Googlea u sklopu projekta „Govori u Googleu“, koji je ubrzo nakon objave ušao u 5 najgledanijih od ukupno 138 objavljenih videa toga projekta.

Svoj govor naslovljen „Religija i otvaranje uma“, Barron je započeo ukazivanjem na izravnu vezu između neprestane želje modernog svijeta da pronalazi odgovore, što je jedna od glavnih zadaća Googlea, i potrage za Bogom.

Ljudi po svojoj naravi žele doći do odgovora na svoja pitanja. Težnja uma je da „zna sve o svemu“, što znači da se ne zadovoljava s razbacanim pojedinačnim istinama, nego želi doći do cjelovite slike, objasnio je Barron.

**Za razliku od uma koji je okrenut prema istini, druga temeljna čovjekova odrednica: volja, okrenuta je prema krajnjoj sreći, blaženstvu.** Zapravo, sve naše aktivnosti usmjerene su prema postizanju blaženstva, što je već Toma Akvinski ustvrdio, naglasio je američki biskup.

**Prije moderne temeljno pitanje koje je okupiralo čitav svijet bilo je upravo u čemu se to blaženstvo sastoji,** ali nakon toga je došlo do fragmentacije znanja i temeljno pitanje



je palo u drugi plan. Akvinski je u svojoj Summi detaljno raspravljao o pitanju od čega se to blaženstvo sastoji. Kaže da ako želiš vidjeti savršeno ostvarenje blaženstva, trebaš pogledati Krista rassetoga te svetac to razrađuje ovako: **ako želiš blaženstvo (sreću) prezri ono što je Isus prezreo na križu, a ljubi ono što je on ljubio na križu. Što je on na križu prezreo ako ne četiri klasične navezanosti? A što je na križu ljubio? Volju svoga nebeskog Oca.**

**Odbacivši moć, bogatstvo, užitke i čast kao nedovoljno temeljne za ispunjenje čovjekovih najdubljih čežnji, Toma dolazi do zaključka da samo Bog može biti izvor pravog blaženstva, objašnjava Barron.**

„Temeljna poruka Biblije od Knjige Postanka do Otkrivenja jest pitanje ispravnog štovanja. Ispravno štovati znači ispravno posložiti svoj život.“ U tome je i korijen svih naših problema, naglašava biskup Los Angelesa, u štovanju kao najvećeg blaženstva nečega što nije Bog, bilo da su to moć, bogatstvo, užici ili nešto drugo.

**Čovjek po svojoj naravi ne može izbjeći da nešto ne štuje kao najveće blaženstvo.** To je stoga što je ljudska

glad za njime bezgranična, a to vrijedi kako za one koji su živjeli prije više tisuća godina tako i za nas u 2018., istaknuo je Barron, upotrijebivši zatim biblijski izvještaj o dvoboju svetog Ilije i Baalovih svećenika.

Četiri stotine i pedeset Baalovih svećenika se samoranjavalo kako bi dozvali milost lažnih bogova da prime njihovu žrtvu, ali nisu uspjeli. To se događa i s nama kada štujemo bogatstvo ili moć, glavne bogove današnjice: samoranjavamo se kako bismo ih dosegli, ali oni ne zadovoljavaju naš apetit za blaženstvom, upozorava omiljeni apologet.

Na kraju je ostalo odgovoriti ključno pitanje: **tko je Bog koji jedni može zadovoljiti ljudsku čežnju za blaženstvom?** Biblija na to pitanje daje jedinstveni odgovor, kaže Barron: Bog je ljubav, a to povlači za sobom činjenicu da „samo kada dajem drugima ono što Bog meni daruje, dobivam blaženstvo koje tražim... Božju ljubav koja je u nama primamo samo kada je dijelimo drugima“.

“Ovo je kontraintuitivno, i zato zahtjevno za razumjeti”, istaknuo je biskup Los Angelesa. Prva stvar koja čovjeku pada na pamet kada je nesretan jest da mu nedostaje nešto što bi morao imati: moć, bogatstvo, užitak, no prema kršćanskom nauku nije tako: **„Pronađite način da darujete svoj život i pronaći ćete blaženstvo koje tražite“**, zaključio je Barron.

Izvor: Bitno.net

## Sv. Ivan de Matha



Zadnje 4 godine života, tjelesno već oslabljen i iscrpljen, proveo je u Rimu. Njegovo djelo nastavljali su njegovi duhovni sinovi kojih je svakim danom bivalo sve više. Koliko se taj rad proširio, vidimo po tome što je u XV. stoljeću imao čak preko 800 samostana. Iz potanko opisanih kronika doznajemo da su trinitarci do konca XVIII. stoljeća otkupili 900.000 kršćanskih robova. Samo za njihov otkup žrtvovali su preko 5 milijardi, a još više za njihov prijevoz, liječenje i opskrbu. No najveću žrtvu dao je red što je od god. 1198. do 1622. žrtvovalo 7.115 trinitaraca i svoj život u službi samaritanskoga poziva. Mislimo da te brojke svakome, tko je pristupačan istini, mnogo govore.

Zahvaljujući djelatnosti trinitaraca oslobođen je iz ropstva nakon pet godina sužanjstva i veliki španjolski pisac Cervantes koga je god. 1575. ugrabio alžirski gusar Mami.

Malo pred smrt sveti Ivan de Matha imao je sreću da se susreo sa svetim Franjom Asiškim.

Izvor: Laudato